
 

 

NOVINÁRSKA POZVÁNKA 

 
Spoločnosť priateľov detí z detských domovov – Úsmev ako dar,  

Nestlé Slovensko a Fórum riaditeľov detských domovov 
 

Vás týmto pozývajú na 

 

25. ročník športových hier detí z detských domovov - 

Športové majstrovstvá s Nestlé 2015 
 
ktoré sa uskutočnia na celoslovenskej úrovni v stredu 17. 6. 2015 v športovom areáli obce 

Hybe vo futbale, volejbale a stolnom tenise a v piatok 19. 6. 2015 na atletickom štadióne 

v Dubnici nad Váhom v atletických disciplínach. Slávnostné nástupy sú plánované na 9.00 

hod. a vyhodnotenia pretekov v čase 14.00-15.00 hod. 

 

Záujemcovia z radov novinárov si budú môcť, po súhlase účastníkov, nakrúcať zábery 

a fotografovať, pokiaľ budú mať záujem o vyjadrenia na mikrofón, môžu si dohodnúť 

rozhovory s organizátormi. K dispozícii im budú: 

Riaditeľ organizačného výboru športových hier: Mgr. Marcela Šípošová, tel. 0918 

426 811, člen organizačného výboru Bc. Emil Malárik, tel. 0917 460 807 a Mgr. Amália 

Fundjová, tel. 0905 489 309 

 

V roku 2015 sa pilotne overuje nová koncepcia činnosti s deťmi v detskom domove 

v rámci voľnočasových aktivít v športovej oblasti. Športové hry sa organizujú v 8 krajoch pre 

detské domovy štátne, akreditované subjekty, vrátane profesionálnych rodín patriacich do 

príslušného kraja. Doteraz to boli tri regióny (východ, stred a západ).  

Tiež sa  mení súčasný systém kategórií v športových hrách v detských domovoch  

nasledovne: 

a) kategória mladších žiakov –   6 – 10 roční 

b) kategória starších žiakov –   10 – 15 roční 

c) kategória dorastencov –        15 – 18 roční 

d) kategória -                             18 a viac roční 

 

Postupový kľúč: Z krajského kola na celoslovenské hry v atletických disciplínach postupuje 

prvý v každej disciplíne a kategórii. V loptových hrách je to jedno družstvo, ktoré 

reprezentuje príslušný kraj. V stolnom tenise postupuje 1 dievča, 1 chlapec v dvojhre a 1 pár 

v mixe. Na medzinárodné športové hry postupujú len športovci v kategórii 10 – 17 ročných 

(podľa medzinárodných pravidiel) a to prví dvaja v každej disciplíne, 1 volejbalové družstvo, 

1 futbalové družstvo a 2 chlapci a 2 dievčatá na stolný tenis. 

 

 

 

 



 

 

Celoslovenské športové hry detí z detských domovov na Slovensku budú vo vybraných 

súťažných disciplínach - v Hybiach vo futbale, volejbale, stolnom tenise a v Dubnici nad 

Váhom v atletike (beh na 100 m, 300 m, 800 m, 1500 m, skok do diaľky, skok do výšky, vrh 

guľou a štafeta 4 x 100 m). Kým v predchádzajúcich ročníkoch sa súťažilo len do 17 rokov, 

teraz je aj kategória nad 18 rokov. V rámci krajských a celoslovenských športových hier bude 

samostatne hodnotená súťaž o najúspešnejší detský domov v účasti detí a ich umiestnení na 

športových hrách. Športové hry sa v roku 2015 konajú pod záštitou ministra práce, 

sociálnych vecí a rodiny SR pána Jána Richtera. Víťazný detský domov dostane 

putovný pohár ministra práce, sociálnych vecí a rodiny SR. 
 

Najlepší športovci budú reprezentovať Slovensko na Medzinárodných športových hrách 

detí z detských domovov, ktoré sa budú konať v Ostrave, v dňoch 26. – 28. 6. 2015 za 

účasti štátov: Česká republika, Slovenská republika, Maďarsko, Rumunsko, Poľsko. 

V základných kolách sa tohto projektu v SR zúčastnilo takmer 600 detí z detských domovov. 

 

Dlhodobým cieľom projektu ,,Športové majstrovstvá s Nestlé“ je, prostredníctvom realizácie 

záujmových, športových a rekreačných aktivít v rámci primárnej prevencie, posilňovať 

sebavedomie, rozvíjať motivačné a vôľové vlastnosti, húževnatosť a vytrvalosť, rozvíjať 

schopnosti prekonávania prekážok, rozvíjať záujmovú sféru, zabezpečovať záujmové a 

športové aktivity zamerané na podporu vhodného využívania voľného času, organizované v 

otvorenom prostredí – športové súťaže a loptové hry v prírode.  

Úsmev ako dar hľadá riešenie, ako v reálnych podmienkach skutočne pomôcť opusteným 

deťom naplniť ich potrebu blízkej osoby, trvalých vzťahov, potrebu bezpečia, adekvátnych 

podnetov pre zdravý vývin a dôveru v seba i iných.  

Všetky rozvojové projekty, ktoré táto organizácia robí pre deti, by nezrealizovala bez podpory 

a spolupráce partnerov a podporovateľov. Spoločným úsilím sa tak darí napĺňať myšlienku 

„...aby každé dieťa malo rodinu“. Spoločnosť priateľov detských domovov - Úsmev ako dar si 

cení, že firma Nestlé myslí na deti z detských domovov a podporuje projekty v prospech 

rôznym spôsobom znevýhodnených detí. Široká verejnosť vníma Nestlé ako dôveryhodnú a 

úspešnú spoločnosť, ktorá podporuje projekty v neziskovom sektore a aj toto podujatie 

podporila najväčšou finančnou čiastkou zo všetkých sponzorov. 

 

Prosím, potvrďte predbežne svoju účasť na 25. ročníku športových hier detí z detských 

domov - Športových majstrovstvách s Nestlé 2015, V Hybe (do utorka 16. 6. 2015), alebo 

Dubnici nad Váhom (do štvrtku 18. 6. 2015), na mail: paperlife@stonline.sk.  

V prípade potreby Vám ďalšie informácie poskytne Ing. Štefan Kuča, PR agentúra PaperLife, 

na tel. 0905 555 140. Písomné tlačové informácie, týkajúce sa podujatia a fotografie, Vám 

následne zašleme aj elektronicky. 

Prípadné telefonické vyjadrenia pre masmédiá a informácie o podujatí Vám na požiadanie 

poskytne PhDr. Mária Soboličová, PhD., zástupkyňa jedného z organizátorov akcie, 

Spoločnosti priateľov detí z detských domovov - Úsmev ako dar (ÚAD), tel.: 0903 781 774. 

Informácie tiež poskytuje riaditeľka organizačného výboru športových hier, Mgr. Marcela 

Šípošová, tel.: 0918 426 811 a člen organizačného výboru Bc. Emil Malárik, tel.: 0917 

460 807. 
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